

“五年浩亚达，感谢有您”系列报道之真心篇

浩亚达：“信担保，心服务”

□记者 宋锋辉

作为我市具有重要影响力和经济实力的担保公司，河南浩亚达投资担保有限公司（以下简称“浩亚达”）于2006年10月成立，是我省最早从事民间借贷中介担保业务的专业化公司之一。5年来，浩亚达公司一直遵循“中介担保，诚信为本”的原则，已逐步发展成为河南省规模最大的投资担保机构之一，公司倾力打造的“安得保”投资担保产品受到众多客户的信赖和支持。扯朝霞挂桅杆，鼓荡梦想的风帆；摘日月做轮舵，旋转希望的辉煌。如今，在浩亚达即将成立5周年之际，浩亚达愿用真心、爱心、恒心、信心、决心，再铸浩亚达新辉煌。

真心之一

情系客户 真心关爱

为了感谢广大客户对浩亚达公司的信任、支持和厚爱，浩亚达公司每年都要举办全民健身运动会、会员积分兑换、夏日清凉豪礼、中秋客户答谢等大型客户活动。为客户送去食用油、加湿器、压力锅、凉席、凉枕、车载冰箱等实用礼品。俗话说“礼轻人意重”，浩亚达对待每一位客户或会员都会尽心尽力，对繁忙或行动不便的会员，浩亚达工作人员都会将礼品送上门，不因客户出资多少，更是浩亚达人的真情使然。

近日，借参加浩亚达广告语征集活动的西工老客户王女士深情地为我们写下“乘风破浪浩浩向前进，事业兴旺发达更辉煌”的话语。

王阿姨这几年亲身感受到浩亚达的发展变化，从一家门店到现今的几家门店，从店内的服务到店外的会员增值服务，都让王阿姨心存感动，寄语浩亚达越来越好。

真心之二

优质服务 真心承诺

浩亚达每年都会在全公司开展“优质服务月”活动，用心为投资客户的资金保驾护航，用真诚为融资客户提供高效快捷的借贷融资渠道。承诺用热情的笑脸、真诚的话语履行贴心的服务。不断提升服务质量，让客户更满意、让客户更信任，让客户更放心。

真心之三

中小企业 真心帮扶

中小企业的一个重要特点是

经营灵活，资金运转迅速，所以常常是资金需求迫切。为此，浩亚达不断进行革新，提高效率，甚至达到了以小时计算整个融资担保所需时间的程度。

对此，经营着一家汽车4S店的周先生深有体会。他投资4S店，汽车厂家却突然要求他在两日内交纳500万元货品保证金。浩亚达了解到这一情况后，整个团队迅速行动，他们相互配合，并行操作，工作细致到位，安全快捷，整个过程只用了6个小时。这让周先生深为叹服。

真心之四

新老客户 真心呵护

今年1月15日，浩亚达多年的客户刘同学、刘书学两位老人专程送来了两封饱含深情的感谢

信，感谢5年来浩亚达的贴心服务和为他们积累下来的财富，还深深地祝福浩亚达在新的一年里能够创造新的辉煌，这已经是两位老人第二次来到浩亚达公司送感谢信了。

真心之五

理财分析 真心奉献

在浩亚达，无论每周末“安得保”投资分析会，还是节假日、客户生病探望、到家里会签合同，为整合资金让客户利益最大化，浩亚达人精益求精，规范化操作让客户感到热情、专业、诚实、守信，客户经过与公司各种方式的密切接触，对“安得保”理财安全稳健加深了信任，客户在投资中快乐和满足，建立起对“安得保”品牌的忠诚度。

2011年是浩亚达成立的第五个年头，适逢中国共产党建党90周年，为了感谢五年来广大客户对浩亚达公司的信任与厚爱，公司将于7月9日上午8点半在市工人俱乐部邀请新老客户观看大片《建党伟业》，共同回顾党的光荣历史。届时，浩亚达公司董事长丁春桥先生将率领浩亚达全体高管亲临现场与大家见面，影片结束后还将抽取幸运观众，您将有幸获取幸运礼品一份。此次活动也是浩亚达五周年感恩回馈系列活动之一。

洛陽人看洛陽手機報

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。